

教育在先 警示在先 预防在先

浉河区筑牢乡镇党委换届纪律“防火墙”

信阳消息(丁国良)浉河区乡镇党委换届工作启动以来,坚持把严肃换届纪律贯穿工作始终,落实“四个到位”确保换届工作风清气正。

措施有力,换届工作安排到位。该区印发《关于加强浉河区换届风气监督的实施方案》,明确加强换届风气监督的责任主体、具体任务和纪律要求。从熟悉了解干部人事工作的领导干部、“两代表一委员”中选聘100名换届风气监督员,全程参与区乡党委换届风气监督工作。先后与领导干部、党代表和换届工作人员共1000多人签订严守换届纪律承诺书,进一步强化严肃换届纪律的责任意识。

强化教育,换届纪律学习到位。坚持教育在先、警示在先、预防在先的原则,浉河区利用中心组学习、党政班子会议、政治学习时间,组织学习观看“一片一书”,做到“四必看”。印制2000份《“九个严禁、九个一律”换届纪律宣传卡》发放到所有科级干部和“两代表一委员”手中,普及换届纪律要求。通过发放关于严肃换届纪律的函,对参加推荐的人员和党代表进行再教育、再学习,确保绷紧换届纪律“高压线”这根弦。

营造氛围,换届宣传引导到位。分别在浉河党建网、浉河微党建转发“九个严禁、九个一律”换届纪律要求,并转载了省委组织部负责人就加强换届风气监督工

作答记者问的有关内容。各乡镇也利用展板、公开栏、横幅等平台宣传换届纪律,营造严肃换届纪律浓厚氛围。

监督检查,换届督查覆盖到位。聚焦换届中的苗头性、倾向性问题开展巡回监督检查,下发《浉河区乡镇党委换届风气督查工作方案》,明确将换届风气责任落实情况、学习教育情况、程序执行情况、氛围营造情况、查核处理情况作为督查的重点。从纪委、组织部抽调8名同志,组成4个换届风气督查组,对各乡镇党委换届风气进行专项督查。目前各督查组至少开展了两轮以上的实地督查,对换届风气监督工作做的不到位的及时提出整改意见。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

县区 传真

新县人社局

开展电梯安全培训演练

信阳消息(胡江)5月31日下午,新县人社局开展了电梯事故(故障)演练活动,全体应急队员参加了活动。

此次电梯安全培训演练,检验了新县人社局电梯应急救援预案的科学性和应急救援平台的有效性,应急队员掌握了电梯的相关安全知识,对电梯的操作程序也有了一定的认知,掌握了应急救援的措施和规程,为该局电梯安全打下了坚实的基础。

光山白雀园派出所

摆“地摊”开展禁毒宣传

信阳消息(邹晓峰 方军)5月30日一大早,光山县白雀园派出所3位民警,携带着禁毒宣传资料来到了街道,在所辖区的白雀园镇西大街一侧摆起了“地摊”,向赶集购物的居民开展毒品宣传活动。

活动现场,民警们向居民们宣讲了什么是毒品、毒品的种类、毒品的危害性,教居民识别毒品的方法和技巧,引导大家自觉抵制毒品。发放禁毒宣传单2800余份,受到教育的群众3000人以上。



5月31日上午,在“六一”儿童节来临之际,明港工商分局工作人员前往明港镇新集村小学看望留守儿童。他们为孩子们送去了崭新的书包、水杯等学习用品,祝愿孩子们节日快乐、健康成长。

陈虹宇 摄